

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Початкова освіта»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 013 «Початкова освіта»
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Кваліфікація: магістр початкової освіти, учитель початкової школи

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) являє собою документ, що регламентує загальні та професійні результати навчання, програмні (загальні та фахові) компетентності спеціальності 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

Особливістю рецензованої програми є викладання окремих навчальних дисциплін англійською мовою («Конфлікти в педагогічній діяльності», «Чинники успішного працевлаштування за фахом») та можливість проходження педагогічної практики у Вищій педагогічній школі університету м. Клагенфурт (Австрія).

Основний фокус освітньої програми передбачає ґрунтовне засвоєння навчальних дисциплін із широким застосуванням практичної підготовки, методик навчання та виховання дітей молодшого шкільного віку, відповідного проектування освітнього процесу в загальноосвітньому навчальному закладі. В ОПП акцент здійснюється на формування здатності здійснювати інноваційну діяльність щодо підвищення якості освітнього процесу у початковій школі.

В ОПП зазначено, що викладання здійснюється з використанням основних засад: електронних освітніх ресурсів, технологій змішаного або дистанційного навчання, системи електронного навчання Moodle, монографій, навчальних і методичних посібників.

Відповідно до вимог представлено обсяг кредитів ЄКТС – 90 (містить 270 навчальних годин), що є необхідним для здобуття відповідного ступеня вищої освіти.

Заслуговує на увагу розширений перелік загальних (здатність діяти соціально відповідально та свідомо; цінування і повага різноманітності та мультикультурності; здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;

здатність генерувати нові ідеї; здатність працювати в команді; здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел тощо) та фахових компетентностей спеціальності.

Особливий акцент варто зазначити на широкий спектр професійних знань, умінь та навичок, що визначають програмні результати навчання.

Таким чином, з урахуванням зазначеного, стверджуємо: рецензована ОПП сприятиме забезпеченню відповідного рівня кваліфікації здобувачів і може бути рекомендована до використання в процесі підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 013 Початкова освіта галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

Рецензент:

кандидат педагогічних наук, доцент,
доцент кафедри педагогіки

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії



Н.В.Казакова

Підпис Казакової Н.В. засвідчую
начальник відділу кадрів

Хмельницької гуманітарно-педагогічної академії



В.М.Барановська